

Додаток № 1
До листа № _____
від _____



ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДНІПРОВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
ЕНЕРГЕТИЧНИХ ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ
вул. Космонавта Волкова, 6Б, м. Дніпро, 49127, тел.:(056) 785-92-38,
e-mail: ddteit.2020@gmail.com, код ЄДРПОУ 00129320

Департаменту освіти і науки
Дніпропетровської
облдержадміністрації

№ _____

Інформація

ДФКЕІТ з питань підготовки закладу освіти до роботи в осінньо-зимовий період 2023/2024

№з/п	Назва заходу	Зміст відповіді	
1	Проектна потужність закладу/фактична наповнюваність	Проектна потужність 1200 Фактична наповнюваність 633	
2	Тип опалення закладу	Централізоване	
3	Інформація про технічний стан укриття(укриттів), внесених до фонду захисних споруд цивільного захисту, наявність відповідної документації	обладнане найпростіше тимчасове укриття з наявними трьома евакуаційними виходами, водопостачанням, водовідведенням, інтернетом, засобами надання медичної допомоги. Найпростіше тимчасове укриття до фонду захисних споруд цивільного захисту не внесене.	
4	Стан пожежної безпеки в закладі	Нормативна кількість	Наявність у %
	Вогнегасники	285 шт	40 %
	Автоматичної пожежної сигналізації	7 систем	0,1 %

	Блискавкозахист	7 шт	100 %		
	Пожежні рукави	51 шт	100 %		
	Пожежні гідранти (внутрішні) (перевірені)	51 шт	100 %		
	Пожежні гідранти (зовнішні) (перевірені)	3 шт	100 %		
5	Стан виконання заходів щодо забезпечення дотримання прав осіб з обмеженими фізичними можливостями	Доступи до закладу освіти обладнанні пандусами для осіб з обмеженими фізичними можливостями.			
6	Перелік запланованих заходів з підготовки до нового навчального року та роботи в осінньо-зимовий період 2023/2024	Зміст та кількість	Обсяг виконання		
			Заплановані кошти	Джерела фінансування	Стан виконання
6.1	Технічне обслуговування зовнішніх та внутрішніх газових мереж та газового обладнання				
6.2	Ремонт каналізаційних систем (гуртожиток)	З власних матеріалів			
6.3	Ремонт бойлеру (гуртожиток)	З власних матеріалів			
6.4	Ремонт підвальних приміщень				
6.5	Заміна лампи розжарювання на енергозберігаючі лампи в приміщеннях коледжу				
6.6	Перевірка стану підлоги в навчальних приміщеннях та приведення її у відповідність до вимог та норм безпеки життєдіяльності та охорони праці	З власних матеріалів			
6.7	Ремонт дверей в кімнатах гуртожитку	З власних матеріалів			
6.8	Поточний ремонт електрощитових шаф	З власних матеріалів			
6.9	Проведення заходів щодо вимірювання опору розтікання і заземлення електромережі та устаткування	З власних матеріалів			
6.10	Заміна вікон (пошкоджених в наслідок ракетного удару) в гуртожитку, учбово-адміністративному корпусі, спортивній залі (суспільно-побутовий корпус) (за наявності фінансування);	За наявності фінансування			
6.11	Перевірка стану вікон та скління їх за потреби, регулювання фурнітуру металопластикових вікон	З власних матеріалів			

6.12	Перевірка стану горища, даху, проведення ремонтних робіт з метою унеможливлення протікання даху				
6.13	Ремонт та ревізію опалювальної системи в будівлях коледжу				
6.14	Поточний ремонт кімнат гуртожитку	З власних матеріалів			
6.15	Поточний ремонт кабінету № 5	З власних матеріалів			
6.16	Здійснення промивання системи опалення			За рахунок ДТЕК Придніпровська ТЕС	
6.17	Здійснення гідравлічного випробування			За рахунок ДТЕК Придніпровська ТЕС	
7	Охорона праці в закладі:				
7.1	Наявність інструкцій	<p>В закладі розроблені та затверджені інструкції з охорони праці: для всіх співробітників (згідно штатного розкладу), на всі види робіт, які проводяться на території закладу; для роботи з усіма видами інструменту, який використовується в коледжі.</p> <p>Розроблені та затверджені програми вступного інструктажу з охорони праці, пожежної безпеки, безпеки життєдіяльності (для студентів), програми стажування дублювання.</p> <p>Розроблені та затверджені інструкції з безпеки життєдіяльності для студентів під час навчання, екскурсій, канікул та ін.</p> <p>Розроблені та затверджені інструкції з безпеки життєдіяльності для учасників освітнього процесу під час настання надзвичайних ситуацій воєнного характеру.</p> <p>Розроблені плани реагування на надзвичайні ситуація та алгоритми дій при настанні надзвичайних ситуацій.</p>			
7.2	Журнали інструктажу	<p>В закладі освіти ведуться наступні журнали інструктажів:</p> <p>Журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці для співробітників</p> <p>Журнал реєстрації вступного інструктажу з питань пожежної безпеки для співробітників</p> <p>Журнал реєстрації вступного інструктажу з питань цивільного захисту для співробітників</p> <p>Журнал реєстрації вступного інструктажу з питань безпеки життєдіяльності для студентів</p> <p>Журнал реєстрації первинного, позапланового, цільового інструктажів з безпеки життєдіяльності для студентів</p> <p>Журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці для співробітників</p> <p>Журнал реєстрації інструктажів з питань пожежної безпеки для співробітників</p> <p>Журнал реєстрації первинного, позапланового, цільового інструктажів з безпеки життєдіяльності для студентів</p>			
7.3	Інструктажі з учасниками освітнього процесу	В закладі ведуться наступні інструктажі:			

		<p>З викладачами проводиться вступний інструктаж з питань охорони праці. пожежній безпеці, цивільному захисту при прийомі на роботу.</p> <p>Інструктаж на робочому місці з охорони праці, пожежній безпеці, проводиться 1 раз на 6 місяців, інструктажі позапланові з охорони праці - за необхідністю. Електоробезпеки - 1 раз на рік. Інструктажі з цивільного захисту щодо надзвичайних ситуацій проводяться раз 1 місяць.</p> <p>Інструктажі вступні із студентами при вступі до закладу, інструктажі первинні перед початком навчання, плановий інструктаж перед початком кожного семестру, літніх канікул, зимових канікул, надзвичайних ситуацій, мінної безпеки.</p> <p>Позапланові, цільові - за необхідністю.</p>
7.4	Навчання відповідальних осіб	<p>Директор А. В. Федько Навчання з охорони праці, профілактики побутового травматизму, охорони здоров'я, пожежної, радіаційної безпеки, цивільного захисту, гігієни праці, виробничої санітарії, безпеки дорожнього руху, поводження у надзвичайних ситуаціях, тощо.</p> <p>Заступник директора з навчальної частини В. М. Бондаренко Навчання з охорони праці, профілактики побутового травматизму, охорони здоров'я, пожежної, радіаційної безпеки, цивільного захисту, гігієни праці, виробничої санітарії, безпеки дорожнього руху, поводження у надзвичайних ситуаціях, тощо.</p> <p>Заступник директора з АГР: О. М. Осіпов Навчання з охорони праці, профілактики побутового травматизму, охорони здоров'я, пожежної, радіаційної безпеки, цивільного захисту, гігієни праці, виробничої санітарії, безпеки дорожнього руху, поводження у надзвичайних ситуаціях, тощо.</p> <p>Навчання з пожежної безпеки, навчання з правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів 4 групи допуску.</p> <p>Інженер з охорони праці О. О. Осауленко Навчання з охорони праці, профілактики побутового травматизму, охорони здоров'я, пожежної, радіаційної безпеки, цивільного захисту, гігієни праці, виробничої санітарії, безпеки дорожнього руху, поводження у надзвичайних ситуаціях, тощо, навчання з пожежної безпеки протокол, навчання з правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів 4 групи допуску.</p> <p>Фахівець з питань цивільного захисту В. І. Козачок Навчання з пожежної безпеки, навчання з правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів 4 групи допуску, навчання з питань цивільного захисту.</p> <p>Завідувач гуртожитком І. В. Омельченко Навчання з пожежної безпеки протокол Навчання з правил безпеки систем газопостачання.</p> <p>Електромонтер О. А. Масний</p>

		Навчання з правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів 4 групи допуску.
7.5	Наявність інших нормативних документів відповідно до вимог нормативно-правових актів з охорони праці	<p>Статут ДФКЕІТ з оформленим розділом з охорони праці</p> <p>Положення про систему управління охороною праці ДФКЕІТ, про організацію роботи з охорони праці учасників освітнього процесу, про службу охорони праці, безпеки життєдіяльності, про порядок навчання і перевірки знань з питань охорони праці, про порядок розслідування нещасних випадків під час освітнього процесу, про комісію з питань охорони праці, про адміністративно-громадський контроль, про кабінет з охорони праці.</p> <p>Правила внутрішнього трудового розпорядку.</p> <p>Коллективний договір з розділом охорони праці.</p> <p>Посадові інструкції з розділом охорони праці за підписом співробітників.</p> <p>Накази директора про призначення відповідальних осіб з охорони праці, енергетичного хазяйства, газового хазяйства, виробничого обладнання.</p> <p>Накази директора про призначення комісій з навчання з охорони праці та безпеки життєдіяльності, постійно діючої комісії з розслідування нещасних випадків під час освітнього процесу.</p> <p>Плани реагування на надзвичайні ситуації в умовах цивільного життя та воєнного стану.</p>
8	Перелік проблемних питань, які можуть завадити виконанню запланованих заходів з підготовки до нового навчального року та роботи в осінньо-зимовий період 2023/2024 року, шляхи вирішення	<p>10 жовтня 2022 року в наслідок ракетного удару в Дніпровському фаховому коледжі було знищено 125 вікон, тому числі і вікна спортивної зали, яка знаходиться в суспільно-побутовому корпусі.</p> <p>На даний час ДФКЕІТ потребує негайного фінансування на відновлення вікон спортивної зали за для збереження будівельного комплексу коледжу від подальшого прогресуючого руйнування та уникнення розмороження опалювальної системи в період опалювального сезону всього комплексу будівель.</p>

Заступник директора з АГР

О. М. Осіпов